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S E C R E T A R Í A 
 

COMISIÓN INFORMATIVADE RECURSOS HUMANOS Y  
MODERNIZACIÓN DIGITAL  

En la ciudad de Sevilla, en el Salón Colón de la Casa Consistorial, siendo las 11:00 horas 
del día 21 de abril de 2022, se reúne en sesión ordinaria la COMISIÓN DE RECURSOS 
HUMANOS Y MODERNIZACIÓN DIGITAL, bajo la presidencia de Dª. Clara Isabel Macías 
Morilla, Teniente de Alcalde del Área de Recursos Humanos y Modernización Digital, y con 
la asistencia de los vocales que a continuación se indican: 

• Dª Amelia Hernández Garrido (Grupo PSOE-A) 
• Dª Encarnación Aguilar Silva (Grupo PSOE-A) 
• D. Juan Antonio Barrionuevo Fernández (Grupo PSOE-A) 
• Dª Evelia Rincón Cardoso (Grupo PP)  
• D. Miguel Ángel Aumesquet (Grupo Ciudadanos) 
• D. Daniel Gonzalez Rojas (Grupo Adelante Sevilla) 
• Dª M.ª Cristina Peláez Izquierdo (Grupo Vox) 
• Dª Sandra Heredia Fernández (Concejal no adscrita) 

Actúa como Secretario de la Comisión D. Francisco de Paula Estévez García, Jefe de 
Sección de Administración y Contratación del Servicio de Tecnologías de la Información. 

Por la Presidenta se abre la sesión, dando la bienvenida a los presentes. 

A continuación, se pasa al dictamen de los asuntos relacionados en el orden del día: 
 
ASUNTO 1.-   Aprobar, si procede, el Acta de la ses ión de 10 de marzo de 2022 
 
Es dictaminado favorablemente con los votos a favor de todos los presentes  
 
ASUNTO 2.- Moción de la señora Concejal no adscrita, doña Sand ra Heredia 
Fernández, para la adopción de medidas urgentes res pecto al refuerzo de la 
estructura de plantilla de los Servicios Sociales d el Ayuntamiento de Sevilla  
 
Es dictaminado favorablemente  con los votos a favor del Grupo municipal ADELANTE 
SEVILLA y la CONCEJAL NO ADSCRITA, Dª Sandra Heredia Fernández  y la 
abstención de los grupos municipales, PSOE-A, PP, CIUDADANOS y VOX. 
 
No existiendo más asuntos que tratar la Sr.ª Presidenta, siendo las 11:06 horas, da por 
terminada la sesión, de todo lo cual, como Secretario, doy fe. 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

EL SECRETARIO DE 
LA COMISIÓN 
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